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Opravdové zločiny.
Dobrý den.
Dobrý den.
Jsme tu znalší mělem opravdu i zločiny.
Brepti, brepti, brepti.
Já rovám, že tohle to svláda tady přešme.
Já vám přísahám.
Já už se těším, jako měl hlátověcky bavilo,
ale už ani těletní večerný jsou co bývali,
protože je prostě 31 stupního polucej.
A já už se těším na podzim a represy.
Jsem v tomstvou.
Mirola Váča říká tak, jako neboj,
brzo bude podzim, přijde deprese.
Přiběh deprese.
Přiběh deprese.
Malou nějaké, já budeme dobrý.
Takže, já pro vás mám jednu aktualitku,
ale to se teda nechám na koniec, protože to budeme głosovat.
Dobře, a mě prosím připomeň.
Taylor Swift, já to chci říceš na konci.
Holka i Husta, co říceš na konci.
Budeme smutáry řešili, já chci vám něco říct.
Dobře.
No, ale tedy vám chci také něco říct.
Mám samozřejmě příběh, proto tu jsme.
A seš teda ready?
To bude zase píupíupíupíupíupíupíupíupíupiupíupiupíupiupíupíupíupíupíupíupiupíupíupíup.
Jsem ready.
Tak jo.
Sabina Quider, pochopíte, žela by Francí, jo.
Narodila se v 83. a i rodiče obá dvá pocházily původem s Alžířská,
a vlastně i Sabrina, ona se v tom Alžířsku narodila,
ale už jako malinka se s rodinou přesťohval do Francie.
Byla to krásná, cíle vydomá holka a když ji bylo 18 let, tak prožila svoji první velkou lásku.
Zamelovala se do muže, který se menuje takhle, když se někdomu říká a sám, někdomu přezdívá
jenom sám a píše se asi meduni a měli teda toho spolu hodně společnýho.
On byl taky původem s Alžírska, se svůj rodinou se před několik lety přestěhovali do Francie a v té
době, kdy se potkali, tak mu bylo 23 let, takže i ten věk byl super.
Obarva si neskutečně sedli, měli stejný zájmy, smysl pro humor, prostě se našli, jo?
Vydržel jim to hodně dlouho a dokonce se po nějaké době rozhodli, že teda začnou společný život, ale
že ho začnou v Anglii.
To se odstěhuji s Francie, že chcou zkusit něco novýho, poznat jinou kulturu a tak dále propá na
krále a tak se v roce 2005 přestěhovali do Londina.
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Ten asi měl vystudovanou ekonomiku a podnikání a pro něj teda nebyl absolutně žánej problém si
najít práci a ta sabryna pracovala jako hůva.
Po stupem času si ale začala trošičku pohrávat i s makeupem a pavilují jako líčit, ona sama byla
vždycky perfektně jako upravená,
ona fakt byla jako hrozně hezká ženská, všimli byste si, když byste šli do restaurace a ona by tam
seděla, tak vám pojede hlavou pěkná baba, jako fakt byla moc pěkná.
A začala se tomu teda na plno věnovat, celkem se jejich dařilo, měla spoustu zakázek, každopádně
jejich vztah šel do slova do slova a do píšmene,
šel do slova do kitek a nakonece teraz asi měm rozešla. Ofšem není se čeho bát, sabryna potkala
dalšího chlapíka,
se kterým podle všeho měla mít dokonce i dítě, ale nakonece i tě doje rozešli a sabryna zůstala sama
s dítětem.
Celkem jako krušný časy v Anglii, ale zvládla to.
A právě v roce 2011, do kterou se teď přesuneme, tak potkala někoho, kdo nebyl jen tak někdo.
Přestavte se situaci běžnej den, stojíte někde na Ting Hill, krásná čtvereď a potkala tam chlapíka
před bankou.
A ona ho teda sama oslovila, jestli by nechtělít na večeři a on samozřejmě souhlasil, protože jak už
jíme, sabryna byla krásná seksyžena.
Ale ten muž nebyl jen tak někdo, byl to Mark Walton, což je chlapík s Irská, který založil kapelou Boy
Zone.
A z té kapelyho, pak teda vysternaděli, tady se jimem říkat historie té kapely, znáš Boy Zone?
Mě to jako něco říká, ale jsou mega slavní.
Ale co víc? On po tom, co opustil tu kapelu, tak spolupracoval jako producent z J-Low, Enrique
Iglesiasem, z Lady Gaga,
jako že fakt velký ryby v potoce, v rybnice.
A dokonce ho proslavilo i to, že on ve světě byl porodce v nějaké korejské soutiži Pop Idol, takže měl
velkou karieru.
Mark byl tady v tu dobu, která totálně zavodou, což se nedivíme.
No a tak teda samozřejmě na tu večeří kývol, teď šel na tu večeři, těšil se na tu sabrynu,
že teda jako bude randíčko a že se seznámí.
Jenže jak si nevěděl, že právě v tu dobu se sabryna už tolik nevinovala makeupu,
ale kuketovala s podvodným marketingem, takže v podstatě šlo o takovýto piramidový schéma,
když se ti ozvej kamarác základky, které o si 15 nevěděla a zvejte na kafe.
Je to podezřelí.
Je to podezřelí.
On teda přišel do té restaurace a tam byl další k několik chlápku,
si děl jo kule tyho stolu a tam se dělá sabry na kolebních 8-12 týpku,
třeba jako přišel.
Takže organizovaný bukkake, nebo co se tady bude dít?
Gangbang.
A ona, ne, ne, investice a pasivní přijem.
Nevím, co je horšě, si můžu organizovaný bukkake a nebo pasivní přijem.
Pasevní přijem.
Rozpočet pasivní přijem.
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Ale on mrozi vás.
Byl.
Podle mě ta blaskouška, kdo se vydrží.
Já nemůžu přijem.
On to těždá mě pánové.
Na vydržel ze všechny nejdel.
On je jediný, protože s tím sítem.
Protože pořád si upal, že stoupu to organizovaný bukkake.
Protože jste říká to, na tě možeš jak lezka.
Moje vzajďat piramidu.
Ne, ne, ne, to bude očekat, ale to...
O, mimože.
Takže...
Takže business, jo, business.
On tam zůstáne jako poslední.
Protože se mu prostě líbila.
A jak v býme, Mark měl prachy.
Takže neřešel jako 100 libersem, 1000 liber tam.
A říkají hele já jako za investuju.
A tady bude bukkake.
A bude bukkake.
A chran tě rukopadně si.
Sylva.
Zainvestoval.
A doterá tady do toho dlenstvoho skvělího biznesu.
Přišel o výcí jak 1000 liber.
Ty prachy už nikdy nevěděli.
Ale tím, že jí dal ty prachy,
tak si tak jako zaháčkoval,
tím, že se jako častějíc výdali.
On je pak teda oficiálně už pozval na klasické rande.
Ona souhlasila.
A od toho dne se výdali několikrát týdně.
A ta Sabrina po maličku začala zištěvat,
ký má tu čest.
A neskutečně ji imponovalo,
že ten Mark je úspěšný a vysocepostavený můž
a zná Enrique Iglesiase.
To prostě chci, aby tvoj kluk znal Enrique Iglesiase.
A samozřejmě i Mark se o té Sabrina
dozvídal zpousto informací.
A ta Sabrina se mu fakt otevřela
a svěřela se mu s svým traumatem s děctví.
A my jem jednou z rozhovorů,
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když seděli u výna, tak mu řekla,
že v děctví i zne užívali oba dva její strícové.
Což samozřejmě Marka jeho šokovalo
a o té doby měl tendence tu Sabrina chránit,
dávat na ní pozoreště víc než předtím
a bral v potaz to,
že si prošla tady toule odpornou věcí.
O všem, asi nás nepřekvapí,
teda, že sporu začali chodit.
Byla z toho láska jako trám
a byli spolu na koniec i bydlet.
Mark, dámy a pánové,
Sabrina posílal každý měsíc
takový malý kapesný,
2000 liber.
Jo, babíme se rok 2012.
2000 liber,
takže holka byla vysmáta
a Mark už ale tolik vysmátej nebyl,
protože po tom, co se se stěhovali
a vydali se fakt každý den od rána do večera,
tak samozřejmě je to jiný,
když se přesťuješ ke klukovi na jednou,
vidíš jeho návike, jak se chová,
tady některý jsou třeba odporný,
ale zvyknete si na ně, nebojte se nic.
Ale on si začal všímat,
že ta Sabrina začala být
hrozně náladová,
výbušná, byla na něj požádne příjemná,
všichno dělal špatně
a hrozně žádlila,
ale jako úplně nesmyslně.
Takže jemu volec
pohyboval v hudemním průmyslu,
neustále hřešil nějaký věci,
byl neustále v kontaktu s ženama,
někdo mu volec z nějakého
podobný věci. On, když třeba řešil
i tepracovní věci, tak ona byla
strašně vyprozená a nadávala mu,
že ho určitě podvádí a co to je za
zašmetinu a podobný věci. Byla
jako váhodně hůstá.
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A po stopem času to bylo mnohem
horší a už tam bylo i nějaký
fyzický napadení a ten mark,
kdo koncem jíval, i modři neobličej,
takže to nebyla jenom facka,
fakt to byla jako drstný napadení.
Ona po něm házela nádobí, židle,
nejhorší, ale furt bylo přátelé
to žárlení. A jak víme,
tak Sabrina měla dítě z předchuzího
vztahu a potřebovala chodě do práce
a Mark měl práce taky hodně,
tak se rozhodli, že najmou chůvu.
Jenže to byla samozřejmě problém,
protože každá chůva
u nich vydržela jenom pár dnu
a Sabrina jej vyhodila a bylo to z jednoho prostího
důvodu. Byla přesvětěna o tom,
že s každou tou chůvou Mark spí.
A teď si přestavře děláš,
chůvy jsou mladé holky.
V 19. ve 20. vůde do Anglii
a tam děláš operky.
Ty děláš, ty je šílené ženské,
která po dvou týdench za tou příde
a řekne ti, že spíš s Markem.
A nebylo vyřešení nejď nějakou 100 letou babičku?
Podle mě by to nic nevyřešilo.
A nebo jak bylo v přiátelých můžskách chůva?
Já si vysim, že i tam
byl problém.
No ale když už se u těch oper,
teda jenom vychlo si moje kamarádka
jela dělat oper do Londrina.
Už má dvě děti s chlapcem,
co se menej Veleyen.
Sexy.
Veleyen sexy.
A ona teda byla přesvěčená,
že všechny těchů vy s ním spí.
Všechny dívky s tím trakom frontovala,
každá byla samozřejmě v šoku,
protože nikdy k nicomu takovýmu nedošlo.
A dokonce
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ta psychopatka začna tak daleko,
že nainstallovala skrytý kamery všude podobně,
aby mohla sledovat
ty holky připráci
a nespí náhodou s jejím partnerem.
A asi si říkáte Marku,
proč neupustíš tady tu šílenou ženskou,
která tě běje a podozřívá zne věry.
Tak Mark na to pro si vás koukal
optikou toho, že prožila obrovský trauma
v děctví a že teď si to vybírá
svojí dáně. Takže jej byl byl
neustále na blízku,
snažil se jej podporovat
a jenom dodám takovou vsufku,
že to zneužívání ze strany
s trejdu bylo nakonec na prosto vyvrácený.
To vymyslela jenom tak mimochodem.
No, ale ti dvá teda
spolutak ležili už přes rok
a Sabrina za ním přišla s tím,
že má pro něho jako hezkou zprávu,
že je těhotná.
Teď Mark neměl podle všeho,
dofom, že jsem nebudu plest, ale nikdy jsem s to nedočetla,
v tudu neměl žádný dítě
a byl z toho naprosto natřenej, protože děti chtěl
a Sabrina i přesto všechno,
co se dělo, tak ji nezkutečně
miloval a těšil se, že teď se to tak hezké
a budou jedna velká rodina.
A právě bym to o těhotnství.
Sabrina odletila
ze svou rodinou do Francie,
s tím, že si musí vyřidi nějaký neodkladný
rodiní záležitosti.
On s tím samodře mě
v pohodě soulasil, nechali odletit
a ona tam byla na hodně dlouhou,
kdo byl na několik týdnů.
Mezi tím si neustále psali, volali
a jeden denmu Sabrina zavolala
s tím, že to dítě zemřelo.
A ten Mark

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #266 - Sabrina Kouider & Cassandra L. Williamson

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 7/43 Podtranscript.com

samozřejmě v šoku, totálně ho to položilo.
On se na to dítě
hrozně těšil
a tady ta informace přišla oplně
z čista jasna, nebyl si vědom
žádných zdravotních problémů, že by měla.
A velký šok ještě větší
na stal momentě, kdy zavolali jim
bratovy, aby zjistěl, jak Sabrina
všechno zvádá
a zruzou zjistěl, že Sabrina
o to dítě nepřišla
a že je všechno v pořádku.
A teď si jako říkáš,
že si jako by myslela to těho
ten stíci? Ne, ne, ne, to ono už byla
po koričném stádiu a ono to dítě
normálně porodila, ale je mu řekla,
že o to dítě přišla, takže
si jako říká, aha, to trošku nechápeme,
on Mark taky nechápal, nikdo nechápal,
ale i tak sní zůstal, což taky nechápeme,
ale nebudeme soukdět.
V létě roku 2013
už teda bylo to dítějich na světě,
takže už měli dvě děti, jedno bylo
nevlastní, jedno bylo asi jeho.
A v létě 2013 pronajal
Mark krásnej velký bit
v tu dobu, teda už bylo to měm čo na světě,
ten bit platil ten
Mark a bylo to z jednoho prostěho
důvodu. On měl
nějaký neodkladný pracovní záležitosti
v LA a musel tam na několik
měsíců odletit, ale chtěl,
aby o tu sabrynu bylo perfektně
postaraný i obě dvě ty děti,
tak pronajal tady ten velký bit,
aby měla pohodlíčko, do toho
ji permanentně posílal 2000
libert a když cokoliv potřebovala
tak to zaplatil a
odlěl do toho LA.
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A když odletil,
tak ona žela teraz
dítma v tom bytě a začela toho Marka
ignorovat. Nebrala mu telefony,
neodpovídala na správi, zkoušel jako e-maily,
ona prostě s ním přerušila
veškarej kontakt a v ten moment
si Mark řekl ok, tak tohle už jako trošku
zahranou a
přestadí posílatka pesný.
Asi se dokážeme představit,
jak musela být sabryna vytočená, když
zistěla, že naučet už pravidelně
nechodí 2000 libert
a začala prostě vás úplně šíle
totalní výbuch vzteku.
Byla od té doby nepríjemná
na všechny, ona by byla schopna
dát pěstí i popelážovit, co ji vyváží
popelnice. Na sousedy
permanentně nadávala pořád
měla nějaké konflikty se sousedy,
oni ju úplně nesnášeli tu ženskou,
oni to sami jako řekli, že tu ženskou do slova,
když dělala na schváli,
že když mohla tam kropit před zahrátku
a ona lidem polívala auto,
nechávala prohnělí pitle od odpadku
vedle těch popelnic,
blokovala příjezdoví cesty, jako
úplně jako švihlo
a byla prostě hrozný psycho.
A každý, kdo ji znal, tak si o ní povídal,
že to je tabláznivá ženská,
bohužel, to teda
vydnuchy byli odnesl i ten mark
a ona prosím vás by myslá
odpornej plán, jak to tomu Markovi oplatit,
chlapík nic neudělal, on se choval
velice, velice dobře.
Ona kontaktovala všechny
ty vydavatelství, se kterými Mark
spolupracoval včetně těch umělců
a tvrdila,
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že Mark seksuálně zneužívá její děti,
což je jako
velký obvinění
a ona obviněla
z toho,
že Mark pravdělně
znáselněval její kočku
a oni žádnou
kočku neměli
jako promín
tak to vymežu
té výmysle
to pak pravdělal
takže můžeme se hlapit na alergologi,
nechat se napsel, že je alergickej
takhle je to třeba já,
aby měl ale by...
když jdou to jako obrovský,
že chodíš jako pravdělně seksuálně
zneužívat kočku, ale
mohužel oni tu kočku nikdy neměli
a nebylo to jako přenyseným
slova smyslu, že třeba...
ne, jako že...
to by se její líbilo
ne, jako že fakt měou měou kočku
si je upešené
takže tak
ona dokonce chodila
tohle všechno nahlašívat i na policji
a v podstatě každý den
a teď si jakovem, že sež ten Mark
v tom LA, že je si tam
nějakej svůj, jako biznesen
a tady ta šílenkyně
tě bombarduje tady těmavý myslama
a třeba ty děti té obrovské jako obvinení
navíc to, když děláš producenta
v hodem ním pro myslu
naštěstí, ale všechny ty obvinení
byly samozřejmě vyvráceny
a Mark prosím vás zustává
po celou dobu toho lepší běhu, co budou mluvit
už v LA, což je důležitý
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teď se přesuneme do roku 2016, jo
která kontaktovala svýho bývalého partnera
Asim a toho, s kterým se ten krát
přestělala z té Francie
zestěla, že teda si pořád mají co říct
a pořád je to k seby táhne
a tak se teda rozhodli, že to dají znovu dohromady
a Asim byl teda v tu dobu
velice dobrě zajštěný
pracoval pro firmu, která
prosperovala, byl tam jako finanční analitik
vlastnil do toho několik nemovitostí
ve Francie a byla to jako
holka měla čuch na chlapy, to se musí nechat
a byla to velice dobrá partie
a ten Asim
se přestěhoval k ní dobytu
kde společně žili s těma
dětma
ten Asim tu Sabrina
musel hrozně milovat
on byl do ní úplně poblázněnej
v podstatě udělal všechno, co mu řekla
za mě to teda bylo už trošku
jako zahranou, že to na mě
působí trošičku jako posedlost
tou ženskou, než taková ta láska a ústá
a krát se potom co se k seby
nastěhovali
a Asim zistěl úplnou náhodou
že ho Sabrina už nějakou dobu
podvádí
ale oni miloval tak moc, že to úplně
v pohodě přešel
a tím že i to prošlo
tak to dělala znovu a znovu
a zinýma a znovu
a Asim to furt znovu zištěval
a neustálejí odpouštěl
dokonce se tam třeba stala i situaci
že se tak moc zamilovala, že řekla, že zbalí
děti a odejde za tím partnerem
ona odešla, pak se za dva dny vrátila
a on v pohodě lásko jako

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #266 - Sabrina Kouider & Cassandra L. Williamson

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 11/43 Podtranscript.com

musel být jako úplně šíleně zamelovaný
do ní
no ale jak víme, tak teda wychovala li
společně ty dvě děti
a v roce 2017 opět
došlo na téma hůva, kterou potřebovali
podlouhým hledání
nakonec najali Sophie Lionel
která
tu dobu žela v Anglii, bylo jí 21 let
a původem byla s Francie
a do Anglie přijela za prací
co se týčete Sofie
tak měla úžasnou rodinu
její tam je to jako hrozní hezky
jak ta rodina se nerozpadla
ani když se tam stalo rozvod
protože její maminka se rozešla
rozvedla s jejím tátou
a ona perfektně vycházala
jak s tím nevlastním tátou
tak se svým tátou, tak se mámou
všichni se kamarádili
a měla jako perfektní rodiny
zázemí, mullovala cestování
hrála na několikodebných nástrujů
chytrá, mullovala zvířata
jako anglie, samozřejmě Steviné Zemi
takže tam pročvíčíš i Angličtěnou
bylo to prostě win-win
jediný co, tak i jak on na mě
když jsem viděl na fotkách, tak na mě působí
tak jako plaše
a ona prí jako byla placha, nebylo to jako člověk
který vyjde do místnosti a je všude plno
byla taková spíšklidna
dávala se jako od lidí odstup
a hrozně mělá holka
a tady ta, teda nastoupila
právě do domu Sabryny a jeho partnera
oba dva
partnerna, to Sofie působili jako milý
mladý pár, protože té Sabryny
v té roby bylo 630
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takže to nebylo, že tam
měla 50 letou paní, měla tam prostě holku
skoro ve svém věku se, kterou si mohla
normálně povídat o normálních
běžní holččích věcech
co se týče výdělku, tak si tam u nich
nevidělala žádný velký peníze
a v podstatě šlo
takhle, je jako rozdíl
když v Anglii děláte jako oper
a nebo tam děláte přímo tu neny
tam jako oficiálně zaměsnaní
staráte se ochot celé té domácnosti
a nebo tam jdete jako oper
a je to tam vlastně postavený na tom, že
že ještom do mě s tu rodinou, bydlíš tam
dávaj ti na jíz a dostaneš nějaký peníze
ale podle mě i ty peníze
co ta rodina ti dává jako operce
tak nemůže to být 3000
korun třeba, musí ti to jako zaplatit
proto tam ty holky jezdí, protože se tam vydělají
ale třeba Sofii v tu dobu 217
není to tak dávno
tak jako nevimistě je to jako pravda
kdo někdo někde upsál
ale že měá dostávat nesíčně na 4000 korun
pře počtu na naše
což je jako fakt málo
ale asi si řekla, hele zkušená
zkusujem když tak odejdu
ona do té rodiny okamžitě zapadla
vybuduvala se s těma dětma nad hrnej vztah
ty děti byly jako hodný
takže s těma byla ráda
sprátelela se se sousedy v okolí
protože často chodila s těma dětma ven
a naplnose těm dětem vynuvala
i ti sousedi i pak popisali jako Milo holčinu
že si našla v sousedství taky spoustu kamarádek
který pracovali taky jako operky
a
Sofí byla samozřejmě v kontaktu
i se svojí rodinou a každejdem
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jim minimálně napsala
několikrát do týdne si jako zavolali
a ona vyprávila jak potkala noví kamarády
jak je jako skvělí se učit ten jazyk
že se zlepšuje v Angličtině
že jako sabryna je skvěla
že je to je make-up artistka
a že si děla jako večery, že ji líčí
a čiši jako vlasy
která se moc nelíčila
a neřešila nějak vlasy
a najnou ta sabryna jako ukázala
že když se nelíčí, tak jako je to hyský
a teď ty vlasy byla z toho úplně natřena
a
taková idelka netrvala dlouho
jak už je u mých příběhu známo
jo
ta Sofí
za začátku dělala typické práce
takže tvařila voděla děti na kroušky
a podobný věci
taky samozřejmě mělá nárok na volno
byť od rána
třeba do odpoledné
nebo za se večer
různě se to jako střídalo
a
zarazelo jí, když po nějaké době
po ní sabryna chtěla, aby pracovala víc a víc
ale za stejný peníze
a
neměla už skoro žádný volno
pracovala fakt jako sedubní v týdnu
musela být kurce každej den od rána do noci
musela jim dama uklízet
prát, nakupovat, žehlit
prostě mělá sluško
fungoval to tam tak, v té rodině,
že kdy se sabryna vzpoměla nějakou blbost
třeba mám chvíť na gumítky
tak ona musela utíkat do obchodu a přinnestí gumítky
což už je celkem zahranou
do koncesy teda toho všímle i ti sousedi
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kteří tu sofí často potkávali
úplně strhanou
nevyspalou
byhem krátké době hodně zhubla
ona teda už když tam přijela, tak byla
fakt jako štíhlouka, odkladní těnka
a když tam byla u nich
tak zhubla jako fakt
za hrozně nezdravě
kruhy pod očima, neumítí vlasy
byla hrozně zanetbaná a ti sousedi si toho všimli
a všimlo si toho i jeden
chlapík, který vlastněl
takovou malou restauraci
v podstatě to bylo na půl takvý jenom
výdění okinko, kam si zhodila brát
nějaké hranulky a podobně
a ona tam chodila v podstatě každej den
a on si toho všiml
a do konci ji začal
za darmo dávat každej den
fish and chips, dávali k tomu jako i limču
aby se jako najedla
jenže u nich v pokoji Sabrina našla obal
od toho jídla, od těch hranulek
a šla rovnou další den
za tím majtelem a zrovna tam byla i ta Sofí
seřevala ho předevšima co tam byly
tu Sofí
seřevala taky
otáhlají domů
a zakázala jí do té restaurace
ještě někdy vkročit
teď samozřejmě ti lidi tam zůstar jako paření
co se to tady jako stalo
a ten pan zde restaurace
i za mě tak hrozně hodná duše
on nad tím nemávlo rukou
a další den
břeta Sofí tam asi měla nějakou trasu
kterou chodila pravidel městima dětma
taky zastavil a řekli
že její dá peníze na letenku
a ti jako odletí domů ať se na to vypredne
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že nemá zapotřebí takový ponižování
a ona mu právě říkala
že tam si moc neviděla a podobně
a vuní chcel na ty peníze
ale ona to odmítla
no a přátelé tohle bylo úplně začátek
sabryně naprosto přeplo
a vy den den
běžnej den
přišla do pokoje té Sofí
křičela na ní
že spala
s jejím bývalým partnerem
a teď
to Sofí jak jako
kde tvoj bývalý partnerem
a sabryna si stála za tím
že spala s Markem Waltnem
s tím producentem
a teď jako
já jsem ho nikdy neviděla
nespala jsem s ním je to úplná blbost
my samozřejmě víme, že couturbu byl v LA
a ona teda
od té doby na tohle konto
měla na prostej zákaz si cokoliv jen
tak vzít
z letnice na jídlo
na všechno si musela ptát, takže hubla ještě víc
protože ona jí nedávala na jíst
měla regulovaný, kdy půjde na záchod
nebo do sprchy
přestalej říkat ménem
uši neříkala Sofí, ale říkala jenom
nusný nadávky
v podstatej každý
každíčkej den vyčítala, že
s palastím Markem Waltnem
a tohle všechno
s ta Sofí nechala pro sebe a trápela se tím
a kdy si volela s tou mámou
taky řekla
že si pohrává s myšlenkou
že je to takéko napadlo
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že vlastně nezvláda úplně výchovu
těch děti, což není pravda
že to jako nezvláda a
že se asi vrátí
a je jako podpořela
v tom je tam zůstane
že tam je teprve chvíli
že se do toho určitě dostane
že je silná
a ona teda ok, já to ještě zkusím
a opární později
ta Sofí zase volila té mámňa
říká, ale já se na to fakt si vyprnout
já už ciasi odletě domu
a to mámka říká, ale já tě nebudu nutit
je to tvoje rozhodnutí, kouplejí letenku
než sa bude nas to dozvěděla
a schovala jí pas
no, a to tý rání pokračovalo dál
a ta představivost
té sabryny byla čím dál
tím šílenější
ona jí zabavela její mobilní telefon
hrodině mohla
ta Sofí volat jenom s telefonu té sabryny
a ještě to bylo tak
ta rodina to nevěděla, ale ta sabryna
co hodinu se dělá tady a koukala na ní
aby si jako ohlídala, byhne dělala
ani žádný jako gesta a podobně
nemohla ní kam chodit sama
na všichni se musela ptát
ale se teda stupnělo i to násilí
a k té sabryně
se počas se přidal i ten jej partner
a společně
tu Sofí brutalně byly
to pelí ve vaně, půštili na ní
horkou nebo lidovou vodu
ponižovali, škrtili, já nevím co všechno
a do toho
si to ty z rudy natáčeli
jsou z taho videa
který samozřejmě nejsou
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přístupný ve rejnosti
s těch z náhrávek existuje
jenom jeden záběr
a tam byste to Sofí nepoznali
vypadá tam třeba tak od 20
nebo 30 let starší má
vyhubrý tváře
vypadá strašně nemocně
je úplně vyhledovila
a na tom videu
jí podle všeho nadávají
vysmívají se jí dopouštějí
se tam brutalní ofizické otíráni
a na těch na hrávkách
je príj ta Sofí
apatická pláče
chopna říct ani větu
a jenom pořád prosí o to
aby nechali být
jedinej důvod proč tohle mučiní
ze strany té Sofí je teda
ze strany té Sabryny
bylo to, že chtěli doznání
Sabryna chtěla doznání
aby se přiznala, že spala s tím mákem
Weltnem a tvrdila ji
hele holka, kdy se přiznáš, tak mi tě necháme
být, jen to přiznej, že si s ním spala
no a tohle mučiní trvalo
přesně šestý dnů
v 18. září 2017
bohužel zemřela
celý, to je zachycený na videu
který si natáčili
vzniklo to tak
že opět oni byli vším
možným, topili,
škrtili, bylo to prostě strašný
a ta Sofí už prostě
nemohla to dál vydržet a řekla
jo, fajn, tak já vám to řeknu
tak jsem spala s mákem Weltnem
a čekala teda, že konečně
ukojí tu Sabrynu a tu do její
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vydržet, tady tu ptákovinu
no a místo toho
jí odtáhli do koupelny
tam je utopili ve vaně
a teď prosím vás totálně jako nechutnost
to bá úzká koupelnička
že fakt máte jako takovou
starou plechou vanu
a vedle si maximálně stoupné chlápek
je to fakt jako úzký a hned tam je ta vana
to ji mrtví tělo nechali
utopení v té vaně
a rozdali si to vedle té vany na zemi
když tam byla tam mrtvá Sofí
celé dva dny
pak teda jako vymýšleli co udělají s tělem
trošičku podle mě tam proběhla panika
protože vůbec nevěděli
to její tělo
mezi tím narvali do kufru
protože měli ty dvě děti
o který se starali
tady v tu dobu ty děti byli ve školách
takže to bylo v pohodě
ale pak se vrátili děti a nemůžou najit mrtvou choupu
taky dali do toho kufru
no a 20. září
což je přesně dva dny po té vraždě
se úsedu nezávazně na sobě
hasiče
s tím že někdo založil velký oheň
a nesnesitelně to páchne
hasiči přijeli na místo
a bylo to v do mě kde byli se bude na sým partnerem
takže na ně zazvonili
otevřel asim
který řekl že
že jako uznává
že to jako hodně smrdí a je to hodně velký čout
ale že grillují
a že to akora trošku úplně podchytěli
a teď ti hasiči samozřejmě tam byli vysláni
museli to nic kontroluvat
museli to uhasit
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přišli teda do zadu kde byla taková terasa
tam byl grill na kterým byli
nějaký kurecí kousky
a vedle bylo další jako ohniště
kde to jako pořádně fajorovalo a dýmelo
a šel z to jako fakt
nebyl to jako klasický dým
jako dým ale fakt to jako páchlo
oni to uhasili ti hasiči
a najnou si všimli
že tam je ohořela
lidská ruka
ulečení
okamžitě kontaktovali policji
a teda byla zanedlouho na místě
a bylo teda okamžitě potvrdzeno
že deolidské ostatky
a trvalo několik dnů
než to tělo identifikovali
a bylo potvrdzeno, že deo sofí
ta pithva prokázala
protože vás ona měla
zlmenou čelist
měla zlmený žebra
zlmenou ruku a zlmenou hrudní kost
a pokud jde o Sabrina
tak
ti samozřejmě byli zatčeni
a při výslechu neustále tvrděli
že to byla nešťastná náhoda
ale jak nešťastnou náhodu
vysvitlí, že má holka
zlmený žebra, zlámaný nohy
zlmenou čelist, ta policja jako přesně věděla
co se tady děje
ten asim v jednu chvíli
začal tvrdit, že za všim stojí on
a že jeho partnerka
s tím nemá nic společního
potom ale zestěl, že jeho partnerka to háře
takže asim zvočala házetelnou na ní
a takhle prostě na sebe házeli tu vinu
a ani jeden z nich s tím neměl ale nic společního
klasika
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ovšem byla prvda na domovní prohlídka
a našli se onen videa
který si natáčili
a policie měla jasné jduka z toho
že v tom měli prsty oba dva
podle psichiatru
byl asim naprosto zdravý
co se týče Sabrina
tak ta trpí hraniční poruchou osobnosti
ale nemělo, podle těch psichiatru
nemělo absolutně žánej vliv na to
aby ji to ospravedlnilo
v uvozovkách
k tomu spáchat vraždu
na jáře v roce 2018
teda začalo soud
oba dva u soudu neustále tvrděli
že to byla nežtěstná náhoda
a jediní co teda přeznali bylo to, že
jo, chtěli jsme se zbavit chtěla
ale jenom proto, že to byla nežtěstná náhoda
a neviděli jsme co dělat
u toho soudu pak vypovídali i světci
který popsali
tak tělo bezduše, rapidně zubla
taky se tam mluvilo o tom incidentu v restauraci
a nakonec byli oba dvá zhledání
vinými z vraždy Sofí
a odsouzení na doživotí
s minimem 30 let
co je týče Sofí
tak i ostatky byly převezény do Francie
tam byly pohrybeny
měla krásný velký pohrěk
kde se snítá rodina mohla rozloučit
a
něhrozně zajímalo
jak se k tomu postavil ten Mark Walton
protože musí být hrozný
když pak medík zjistíš
že sež
zainteresovaný
a vlastně nejseš v nějaké vraždě
a já jsem našla s ním nějaký rozhovor
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pro televizi
a já tady mám, oni jsou právě na to ptali
jak se k tomu staví
protože on sám přiznal
že o to jako totálně položilo
a dokonce se sám obviněval
že vůbec si s tou ženskou kdy co začal
protože si říká takví to
potkala tak nebude podezřívat
tady tu chudinku z toho, že se mnou spala
a třeba by se to nestalo
spoustat lidí se ale zoduj na tom
a já s tím jsou hlasím, že kdyby to byl Mark Walton
tak to bude někdo jiné
to si myslím jako já
a on do slova řekl, že je to pro mě se cervoucí
že kůli mě tolik trpila
rád bych osloval její rodiče
byhem soudu se to nezdálo vhodné
ale chci, aby věděli, že jejich ceraje
v mých modlitvách
myslím na ní každý den
ale vždy se zaní
a jejich rodiče budu modlit
dnes se sám sebe ptám
jak se mohl být uchvácen
jako tou Sabrina
a rozebírají to tam
a on na konci toho rozovu řekne
že tu Sabrina miloval divoce a vášňivě
a že byl zaslepenej tou láskou
a že podle něho to stejný měl ten asim
a to lence to je teda prosím vás
přesný přepis
toho, co on řekl v tom televizním studio
takže to je přímo z jeho úst
můžeme mít, jak se k tomu takhle postavil
že mohl nad tím má vnoutrukou
ale tímž dá třeba té rodině
takovou podporu
že výžíš na tu tvojiceru někdo myslí
i když je to úplně cítí člověk
tak je to za mě hrozně hezky
takže
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hrozný příběh
přijde jsem úplně
jako spracovávám
Dobře
tak nechme to teď by vás se rezonovat
jdeme se prohodit
a všem ty
update itd. Swift a tak to dáme na konci
jo?
tak můžeme pokračovat
já pro vás mám
možná
bych teď chtěla varovat
mamiňky z dětma
bude se to týkat děté
jo
ale zase na konci pak budou
strašní šlágy
takže by bylo fajn, kde byste jako vydrželi
jo?
Já vám chci vyprávit příběh
o Cassandra Lynn Williamson
který všetně říkali Kessy
Kessy se narodila
3R20 listopadu 1995
R&D
a Angelé Williamsonový
jako druhé
ze čtěři dětí
všechny je popisovalo
jako vysolou holčičku
měla fajnou dětství, byla chytra
pracovita a společně
přišlený protestanský církve
navštěvovala s rodičem i kostel
který měli nedaleko jejich domů
a mělovala Britney Spears
taký dodatek
no a
děje se to i když prostě te rodiče
samozřejmě všechny ty děti
tak to je jejich společná láska
časem vyprchala a rozvedli se
a mamiňka
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se s jema dětma přestěhovala
do voliparku v Misury
ke svým přibuzním
datínek zůstáleko na blízku
tak se přestěvala v podstatě jako sněma
ale bydlele přes ulici
takže ty děti jako měli obodovat
te rodiče blízko
což je jako fajnou mý ebreně
tam nebyla nějaká velká nenávist
takže byly schopní fungovat
no a
do životá celé týletí rodiny
zazáhl člověk
který ho jak NG
jak ta mamiňka
tak i Ernie ten datínek dobřeznali
to nejvím šelí ménu
Váž jest tak mnou je
v roce 2002
mou bylo 24 a 20
a občas se u toho Ernieho neboj
u NG zestavl na skleničku
a oni ho tam nechávali přesplat na gauči
že je takový jako
necisi říct jako tůláka
ale takový jako volno myšlenkář
a byl takový jako zvláštní
Řekneme
a tím že ho jako znali všichni dobře
tak pořeci můžuš tady přespát
a předpokladám
že oni dva nebyly jediný
tak že měl nějaký okruh těch lidí
v podstatě když se nejdete
dost velký okruh lidí
který vás nechávi přesplat
tak někdy nemusíte mít svou by
tam můžete pokazit u někou zpát
6.20. července 2002
proto jsem se bavila o tom roku 2002
byla také si usí do tatinka
bylo i 6 let
a když ráno vstala
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tak ještě v týnoční košelce přišel do obýváku
záta jako vstával sní
a říká hle na chystám tějí
co reálí jak sní daní
ale ještě předtím, že se odskočí na toaletu
no a když se vrátil z té toalete do obýváku
tak zistěl, že kysí zmizela
z obýváku
no a spolu sní zmizela i Johnny
který se předchozí o večera
stával na skleničku
a přespával nejgavče v tom obýváku
takže to o tatinka
samozřejmě logicky okamště zachvátela panika
a začal a hledat tu Kesi
jako prvního napadu Johnny
takže on prostě
okamžitě zalarmoval i tu maminku
a celé to okolí
zbudil sousedy
a než budeme pokračovat v našem příběhu
tak já bych chtěla říct něco o Tom Johnnym
ten se narodilo 16. března 1978
v Mizuri
a i on stejně jako taky
kysí byl ze čtěři dětí
ale tím teda ta podobnost veškrá
končila protože
jeho otec rodino opustěli
a otec děti si nějak zvláštěko nezanímal
takže je živlénom tam matka
která pracovala jako asystentka
zdravotní sestry
a nemohli se moc vyskakovat
čtyře děti máma samozřebitelka
to je jesný
Johnnyho otec nakonec zemřel v roce 1999
zdravotní komplekace spojny s cukrovkou
jenom jeho řekl
a smart Johnnyho pak poznamenala znovu
protože on jak
vyrostel s tom maminkou
tak tě chybí ten můžský element
se blízkou ke svému dědečkovi
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a bohužel
ten dědeček zemřel na infarkt
a ten Johnny byl u toho
takže vlastně by děl jeho umírat
asi nejbližší osobové svém životě
to jsou podle mě jako momenty
který vás jako poznamený do toho budoucna
ve škole Johnnyho
neprospíval, byl menší
byl takový jako pohubné, neduživej
a tady byl
tak depresema
nejder pokusel dvakrát podřezat zápěstí
vyřádalo z to nějaké lékařské ušetření
než čestí se mu to nepovedlo
a
ještě ve škole
mu té rodiče, teda rodiče, teď
spolužiáci začali přesdívat píví
a tohle to přesdívku
si dokonce po tom, když už byl
jako rozpel nechel vytetovat na brycho
až tak ho to jako
jestli to mělo byť nějaká
jako forma
smíření se, ano, jako nějaká
kdy se smíří s nějakým
a jako traumatama, tak si to necháš
to popřes lidi dělají, jak on se nechal
prostě píví vytetovat na brycho
no a
nudno dodat, že s plustěma, sourozenci
se jako brzo vydal na docela
jako teresný dráhu životem
byl obvinený z vloupání
a krádeže
ještě jako mladěstvý, přiznal se
skončil na 3 roky nepod mě nezabřížima
za na celý rok se přiznal
k dalšímu vloupání a krádežinu
byl důmlet, ale nakonec
není úsmálou štěstí, já jsem jako moc
jako vlastně sem nepochopel
jak se to nemůže stá, dostaneš jako 7 let
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dobře, nebo víc
a pak sež propuštěná za 4 měsíce
ze dobrých hování
možná měla vězni se zrovna na
válnových vězniů a řekli si tak
tohle je to nejmější zlot, tak opustíme
ale mělo to nějaký jako pravidla
jsou částí té propustky, byla taky
podmínka
na ktorou teda Johnny moc nedbal
několik rád potom byl přistěžený
jako s alkoholéma, drogama
a nebo byl obněnej zničení majetku
ale byl teda fantastický o probačního ředníka
který mu řekla Johnny takhle to jako nejde
sež jako podohladají, máš si mi hlásit
a sež podmínce to znamená, že
jestli opravdu uděláš nějaký průžvěch
skončíš v tom kriminále a už tam
zůstaneš
takže on řekl ne, ne, ne
já se na sebou popravdu zamyslejím, nechci už
tam říží, že nastěhoval se ke svojí sestře
tý pomáhl dokonce s týma dětma
že byl jako fantastický
strady a popravdu to jako vyparalo
že se jako napravil
a ten život se jako obrací
správným sněrem dostal druhou
šanci a chtěl prostě
popravdu jako fungovat
v té době potkal
ženu, která byla jako
svobodná matka a byla z toho
láska jako trám
jako že popravdu lové
v prosincie 99
se dokonce párů narodil syn
takže on se stal i tátou
tu vypadá, že to je na dobré cestě
a byl jako výborný tata
ta, ta, jeho partnerka
i ta segra jako říkala, ale on prostě
deně se stará
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takže ona chodila do práce
a on prostě byl jako zamelovaný
spokojený i tu svoji rodinu
včetně té sestry dokázala jako
přesvěčit, že oni byly hodně skeptické
k tomu, že jako by to vydržel
že prostě tak byl to jako prušvyhář
ale on vopravdu dokázal všichni
přesvěčit o tom, že je
skvělitát a že to prostě bude fungovat
jenom, že zase
porušil to podmínku
a tento krát teda už museli
tásledky, byly tam nějaký prostě zase
omamný ládky a v řínu 2001
byl umístěnej v psychiatrickým
rehabilitačním centru St. Louis
St. Louis
tam mu teda lajkaři diagnostikovali schizofreny
která vyžaduje celoživotní
lejčbu, čiž prostě nemocná
tečka
jsoucce si vyžádal těch lejkařských posudku
víc, protože
tam se hrál o to,
že když byti
lejkaři se schodili na tom,
že Johny není nebezpečné
pro to okolí a bude prostě
stačit, když bude ambulantně někam
ducházet, co si jako děje, protože
jako není řešením
asi nejlepším, jako te lidi držet
zámkem
a psychická nemoc je pořád jako nemoc
a ty lidi s tím, jako chtějí pracovat
učitě prostě s tím jsou schopni, jak
fungovat
takže
na ně udělalo posudek několik
lejkařů a řekli, hele
když se bude jako lečit, tak
vopradu není nebezpečné
může prostě fungovat v rálnym životě
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takže ho propustili z tý lejčebny
musel teda ambulantně
ducházet s tím svým lejkařům do tý lejčebny
kontrolovalo hned několik odborníků
musel pracovat z různými
jako specialistami a musel
všivovat tak nějaký jako školení
o škodlivosti drog, protože
když si jako psychické nemoc náhty drogi
ti učitě nepřilepšej v tom stavu
a musel hlavně a to je
podstatní pravdelně brát tý lejky
se všima tím a podmínkama
Donisou hlasel, pak chcete
prejď, nebudete o tom jako diskutovat
takže prostě
bylo domluvený, že ho propustí
krat na stihvatky svojí babičce
aby není jako někdo dohlížel
protože potřebojete nějaký dohled
učitě v nějakým startovacim modu
a zasto jako vypadal
že ten Johnny
se jako vopravdu snaží
a že se mu podaří dostat se zpátky
do toho hrálete mě normálního života
s tím, že budem nějaký pravdela
bude brát lejky a bude to dobrý
jenom, že ty blísy
si začali jako všímát, že nedodržuje
ty příkazy už o toho soudu
zpát na svouzky s probačním úředníkem
co všichni nikdy není dobrý znamení
a varovali ho, že se prostě zase řití
jako do pušvyho musíš prostě dotržovat
ty pravdela, jinak prostě zkońčíš
týba se nebo v té léčebně
do toho třeba Johnny dvakrát
zapoměl jako dorazit do domu
a už jako věděli, ale to už je
takový ten moment, kdy
ten člověk je jako neudržitelný
a ty si mi jako nic neuděláš
jako můžeš za ním chodit
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můžeš mu nedávat, ale je to jako
tady nemůžeš ozavřít dom a prostě
na zámek, takže musíš jako důfat
a už i ta přítelka
nějakou věděla, že je zlaj, když
jako nepríšel do mu ta babička
i tohle sela, no a prostě několik rád
ho jako našli, že on trával
čas, on propadl alkoholu
a trával čas popíjením po jako
různých párcích, jako
nebylo to dobrý
a jedním z těch parků byl právě
ten
vele park, kde bydela rodina
týkesí.
To co jsem jako říkala, že
přispávalo u nich na tom gauči,
tak to se dělo jako odsetě doby,
kdy ho propustěli stílé čebny,
protože ten naš
den, o kterým jsme se bavili
na začátku, nastal jenom
šest měsíců po propuštěního
stílé čebny, takže ono mu to jako dlouha
nevydržilo, evidentně to prostě nešlo.
Teď si dostáváme teraz do toho rána,
kdy
Kasandrin otec nahlá se do zmizlení svojí cery,
to bylo v půl osmí ráno.
Všichni prohledával okolí
toho domu, včetně toho voli parku,
kam ten Johnny chodil často popíjet
a uplynula
pouhá hodina
a policie narazila
v jedných zbočních ulickou se k o toho
domu na Johnnyho.
Ře ten tátim říká,
tady prostě byl ten Johnny mám na něj
podozřejmí, on v tom bude
on čal po ulici,
byl celý mokrý
a odbláta.
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A teď ta policieho zastaví říká,
hlo, tak co se tady jako děje
a on jim říká, hle já jsem prostě ráno vstal brzo
a šel jsem se jako
vykoupat do řeky,
abych se probral jako skocoviny.
Jenom, že on je jako pořád vedli
v patrnosti, že byl pravděparovně
poslední, kdo tu holčičku viděl na živu,
takže se ho odvezli k výslechu.
A mezi tím obcházíte,
a zišťou, v to holčičku musela
z toho rumu nějak odejít,
jestli někdo něco neviděl.
A jeden z těch sousedů prozradil,
že viděl Johnnyho
níst, kde si na námenou.
Takže
jsme měli v to chvíle světka,
že opravdu on teda s tou,
kde si odešel.
Během toho výslechu,
s tím byl ten Johnny konfrontovaný,
policie mělo nabito,
takže mu říká, hle Johnny mi tady máme prostě světka
s tou kesí viděl.
Ale pořád tu kesí nemáme,
jsme si toho cekli, kdy máme Johnnyho,
ale nemáme tu kesí.
Takže za tím, co vyslíhají toho Johnnyho,
tak ta rodina a ty blížcí,
ta komunita, vynič si všechny klasické,
jak to bývá, tak se jako sem kly a hledali.
No a on
ten tlak jako nevidržel
a po pár hodinách toho výslechu
se teda přiznal,
že teda unesl tu kesí.
Prají teda odvedli normalně,
tak se nabála.
Takže s ním jako šla.
Chvíli nesl dokonce i na rámenou,
což teda potvrděli ten souset,
když je viděl až spolu došli
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do opuštěný sklářské továry,
která stála nedaleko do mu toho tatinka.
No.
Tam se měl Johnny teda před tou kesí
jako začít obnažovat a slíkati.
Potom si ji měl několikrát
pokusit zná silnit
a ona jak se jako bránila,
tak měli jako udřit cihlou
na hlavy.
Jednou, že tou cihlou,
tou hranou se můj nepůjdeřilo zabít,
ona se pořád hejbala.
Takže tam začala hledat
jako něco jiného, než nějakej kámen.
Takže ji potom
rozbyl tu hlavu kámenem
a to už teda pro něj
bylo jako smrtelný.
On v doslova jako řekl,
že ten kámen jako vzal a upustěl
jí ho na hlavu.
Protože se jako velekal
co jako provet, tak ho zárovnal
kámenem a sutí
a odešel se teda,
že se jako opláchné, jako v řece
aby nebuděl pozornost,
když celá mokrá v těch hadrech,
tak asi jako budíte pozornost.
Když byste se vykoupali a nebyly
jako oblačení, tak možná,
když jde v těch mokrých hadrech
a teď že to za váma,
je to jako nápadný
a narazel na to policji.
Takže si přiděle tu informaci
a opravdu teda to těličko našli.
Mělá teda o šklivé rozbytou
tůlepku a patolog
pozdějc potvrdil, že smrt teda
nastala poráně tupím přednetem do hlavy
a jednalo se tak z učitostí o vraždu.
Johnny Johnson tak byl obvinený
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z vraždy prvního stupně o zbrojení
o zločenu pokusu ozná silnění a taky u nosu.
Samozřejmě,
že tahle ta správa
jsou secstvět celou tu komunitu
takže jsou se ti udělali
pro tu kesí taky jako památník
tam přinášeli plišáky
a zaplovali svíčky a podobně.
Ta rodina se snažela být strašně statečná.
Kesina starší se kada řekla
že jako věří,
že ta kesí už je někde na lepším místě
ale taky přiznala
že ten
Johnny byl
proto okolí
i jako pro její kamarádky
vlastně podezdřelej už hrozně dlouho
protože
si chodili ty děti hrát do toho parku
a on tam chodil bez toho trička
že oni mu začali sami říkat píví
protože to měl na tom řeševě to malý
a ona říká hle
on tam prostě chodil a popijel
a tak jako divně kouk...
tak jako vycedíš to, prostě mi koukal
a že koukal jako po malej holkách
který se tam hráli a že se toho jako všímali
což je samozřejmě moment
kdy se může začít ta společnost
celá ptát, jestli se to mojako
nedalo nějak zabránit
na druhou stranu, jako nemůžeš asi
někoho jako
nevím co by mojako udělali
jako si tam se děl a vlastně koukal
tak nemůžete někoho jako zatkout
za to, že kouká
víte jak to myslím
ale ona teda jako říkala
že
ji jako připravil divnej
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a vlastně není jako překvapená
že se to stalo, co mě překvapuje
jestli to té holké doma
neřekli já nevím
ale víš jako tě rodiši
že nemůžeš mojako zabránit
jako koukat někde
nebo byjte jako divnej
ale oni se zvali domu
a budou tohle dokonce si oživot a samozřejmě
to je jako hodně nrsný
jako že nezvěte se domu
ty divní lidi prostě
a když nemáte děti
tak to může někdo jako mě to přijde
prostě hrozně
tak oni to myslili třeba dobře
nechali ho tam jako přespat
a teď si to ale budou prostě dokonce života
si to budou vyčítat
protože prostě
jeho takhle mohlo by se to stát
i ve chvíli, kdyby on našla do toho parku
jako víš, že si na něm jel sparen on
tak by se to třeba stejně stalo
ale to těm lidem jako nevyzřetlíte
v tu chvíli
když začala soudní proces
tak ten obhájce toho Johnnyho
pochopil
že nemá cenu
jako zapírat ten čin
ten se stál, Johnny se k tomu přiznal
a už to jako nevokecáš
nevimluví se z toho
ale rozhodli se
že jediný co teda můžou
zachránit a nějak oblevnit
tak ve hře byl jeho život
protože kdyby ta porota naznala
že se opravdu jedná
o spáchaní vraždy prvního stupně
taky jemu protože v tom lestátě
je povolený tres cmerty

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #266 - Sabrina Kouider & Cassandra L. Williamson

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 34/43 Podtranscript.com

takže pořád
jako nebylo to tak, jako tak to udělal
poje sedět, nic s tím neuděláme
ale byl to boj
o jeho holej život
takže začali jako
jed taktiku takovou
že poukážou na motif
se tím co ta žaloba prostě ho popsala
jako zvrázení o šílence
co se chodil koukat do parku
a musel to plánovat
protože jí z toho domu unesli
nebylo to tak, že jí potkal v lese
když se padlo
a u tohojí jako omylem
když se bráněla
ale oni musel do této várny
opuštěných dovíst
a už tu chvíli už je to prostě
plán
a obahajci u toho soudu
ukazovali na to, že má
za sebou dlouhou historie
psychických problémů
že má i jako nemoc potvrzenou lejkarsky
a v tu chvíli
ho to mohlo ovlivnit
když se se cítila jako zombí
což on sám jako řekl
takže vlastně nebyl
lečený a v tu chvíli už se neovládáte
protože trpíte tou schizofrený
a on
se hájel
přes ty obahajci tím, že
slyšel jako hlasi, který než nezastavit
počkajte, může to být pravda
jakože byl nemocnej, nelečel to
může to být pravda
v lednu roku 2005
byl ale Johnny Johnson
teda schledán viným
z vráždy 1. stupně
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o zbrojeného zločenu unosu a pokus ozná silnění
co mělo obrovský vliv na ten verdy
to naprosto pochopitelně bylo větě
jako bylo to dítě
cokoliv prostě spaháte na dítě
je nejhorší věc
porota potom rozhodla
tady o trestu smrti
s tím, že
po trestu smrti následovale
větěčný druživotní trest
kdyby náhodou
sam s odce řekl novinářom
že to byl jeden z nejohavnějších případů
který kdy jsou děl
a obhájce se
potom verdy ktu odvolal
a požadoval neurologický a psychologický testy
který mohli
prokázat
že ta schizofrenie
nebo že ta schizofrenie
může být duslerek nebo i příčnout
toho, že bude mít poškozený mozek
jo, že by si zase ukázalo, že za to
vlastně nemůže
a snížila by mu to ten trest na nějaký
ty druživotí
a oni dašli i světka
který s ním se děl
v tom vězení předtím
a on měl v tom vězení tvrdit
že je upír
a
což jako
už nějakým bludům odpovídá
a teď když byl zatřčený
a skončil v té vás bět, tak měl
a tý policji tvrdit
že
dábel chce, aby zemřel
a když jako zemře
tak tím rozpoutá konec světa
že to je jako dábelu vplán
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jo
no
zajímavý moment byl
když se proti
týpopravy, proti trestu smrti
posteval otec TKC
který řekl, že nemá smysl
jako být jako život
k tomu do životí
nevlastní
teta
nebo prateta tak
dela stíl
ale napsala veľmi emotivný dopis
a ten poslala guvernérový
a řádala ho, aby teda potvrdil ten nejvyšší trest
což byl trest smrtí
že to co jako proverl je nejohavnější čin
nicméně
byly jim povolené ty testy
že teda projde nějakým neurologickým
a psychologickým a testama
tak jako rozhodujete o něčím životě
tak chcete být týstí, že rozhodujete
správně
takže těma testama
ten Johnny prošel a ukázalo se
že teda nebyl poškozen mozek
není a že je jako
realně není retardovaný
a je plně schopný nejsou
odpovědný za svůj čin
tím pádem nejvyšší jsou
zamítli to od voláň
19. jubna 2023
byl podepsan
k tomu mluvím právě, teď bylo
stalo ménu na 1. srpná letošního roku
v 18. hodin
tak se taky stalo
jeho poslední
nápoj bylo pivo
a jeho poslední slova
to je volné překlád
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bůh řehny omlovám se lidem a rodiní
které jsem ublížel
a on tere dostal ve státní věznici
v bontere smrtící
i někci
i platodávka pentobarbitalu
a 30 minut byl prohlášen
a za mrtvého bylo mu 45 let
a zajímavá je statistika
byla to letos 16. poprava
v spojených státech
3 byly v Mizury, 5 v Texasu, 4
na Floridě, 2 v Oklahomě a 1 v Aladomě
to je moc, že
i když je to tak starej případ
je starší
a poprava, že se to dostalo
do dnešní doby teda
no ale přiběh o třesnej
ale tam je pro se takových budů
to si budu obyčít takových věcí
to by by byl jenom
a máš něco nadlechčení?
mám, mám tak pardu
tak pověděj
já jsem to četlá
já jsem tomu nechtěla uvěřit
že se to nestalo
ale stalo se to
Seriál Stranger Things
známe
milujeme
ano, kdo neviděla
slyťte se
můžu dělal vymýte čeď a bla
a
herc který stvárňuje Billy Ho
dohoplavčíka
Decker Montgomery
se hraje hlavní roli v mém příběhu
existuje youtube kanál
Catfish
a ten je propojenej s webem
Catfish
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není, prosím vás ten kanál
ten YouTube jo, ale to vyhledávání ne
když nejste na americké výpience
my už jsme to když si ště urali
a reálně ten web
funguje tak, vysvětlím
že vám někdo pošle fotku
teď už to trošku umí iPhone
že vám napíšou o tý fotce
kde byla pořízená v kolik hodin
ale tenhle web by vám měl
rozkličovat, že vám to najde
jako originál
tý fotografie
to znamená, že se jako vydává
to za někoho jiného
a oni rozkličovat
ale jak říkám
když mi tak to tady nefungoval
možná už jo, ale přesčeskoví
to nešlo
a tenhle ten
web
pomohl, že neznám jenom k cestním jenom
Mikayla
a Mikayla
si
prostě na online foru
lidí
z nějaký jako herecký branže
začala psát
s nějakým jako chlapíkem
psalesi
a voný bokem napíše
hele
já mám jako jiný
jinou přezdívku
ale v rálu se ménu Deckel Montgomery
jsem ten herecký
ze Stranger Things
ale protože jsem samozřejmě
známej a mám holku
protože on od roku 2017
chodí z hrečkou, li v polok, což je teda mi mu chodem
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jsme zjistili jsou taky třeba
se jistí ženských
tohle je
jako že kdyby někdo řekla
pojďme do trojky, tak zlejfneme
je fakt krásna
že teda kvůli to můdle
že je slavné tak je tam pod jinou přezdívkou
a začali si jako psát
jemu je 28 let
takže jako mladej kluk
a teď Mikayla
jako popisuje, že
mi si začali psát jako někdy loní
je to třeba zhruba rok
co se dostali do kontaktu
že vlastně se našli v tom,
že
je tráple jako společný věci
ona vdaná a řešila, že
ten manžely
hodně uzurpátorský
a teď voní popisuje, že talifi
jako taky takové
že jim to jako neklapé
a vona chcela jako přesvědčit
že to jako on voní posíl právě nějaký fotky
tak to jako si byla vědomátoho
že to si jako může stát
no ale voní pak třeba posal jako básně
který byly napsaný
dost podobně
že my
třeba nevíme, protože my se o tohle nezajímáme
že ten dekan napsal
básnickou zběrku
v roce 2020
a tady ten člověk
posíla jako básně, který
byly podobným stílem
básně jako práve
a tak to asi vopradu píše von
a do toho ještě
jí prozradil
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že byly
teď je to spoiler
pokud jste neviděli Stranger Things
slímte si to na 30 tydeřin
že byly umírá v té třetí séry
a
ten hedec jako píše
že se vrátí v epizodě čtvrtých rady
která se menedýr byly
jako taký překvapivý cameo
v rámci jako nějaký
spomínkový epizody
a že jí to prozradil, drivne se to vysílalo
což tam můžete vědět
tak to musí vědět
protože to je hezio
takže měle jako poci, že ví něco hrozně tajnýho
a ono se to pak jako stalo
tak měle jako poci, že teda asi to bude
vopradu von
do toho na víc ona některá nastoupil
a říká jí, hele
ale jestli spolu chceme byť
tak se musíme rozejit s tím partnerama
nerozošla se s tím
takže ona přišla
ze svým manželem a řekla mu
že v jakom moci nerozumíme
asi bylo fajn, kdyby si odešel
a on odešel
takže ona se kvůle němo rozvedla
za ten rok
a
pak ten
vlastně děkají
jako řekl, že
týliv to jako oznámí
ale že ona prostě hrozně jako majetnická
a že ovláda
jeho účty bankovní
takže víte co be následovat
takže tady ta paní to moherci
který tvrdí, že hral ve Stranger Things
naposírala
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přes 10 tisíc dolarů za ten rok
protože ona ovládała jeho účty
a viděla by ty výběry a on prostě potřeboval
10 tisíc dolarů
přes 10 tisíc dolarů za rok
a Aněnu se neviděli předpokádal
za ten rok, no i se rozvedla
posalam o prachy
no a nevím
tady je jako, že
ona podle mě jí to jako nedalo
na těla
na to stránku Catfished
a tě ji řekli
no tak je to ale fake
ty vole
tak ona teď s tím
všli jako Ben
takhle
já jsem to čerplá
z nějakého neuropostu
nebo z time soonu
a oni si pokusili
slavit itel herce
ten se k tomu za tím nevyhándřil
kdo tam je na té druhé strany
ale že věděl to jako
ten film
ale výsov
to mohlo být někdo z toho štábu
to může být poslední hlík
děčparkovýště
to je ono a vý
nebo někdo kdo nosí kafé na plac
ty vole
hustý tera
je to stranger things
a do písmene a teď ta Taylor svět
já musím pochválej Taylor
to je jako debali
ale je to frájerka
to její tůry
je nejvidělečnější tůr historie lidstva
to kolik ona si viděla
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nikdy tady nebylo tak
viděleční tůry jako Taylor
to je no proto, ale že Michael Jackson je po smrti
no ona i toho Michaela
i toho Michaela překonala
no to jo ale neby žil
ne tak ani Taylor dělá ze mě tresení
to ani Michaela překonal
a ona se k tomu
a samozřejmě
viděla to úplně bambeliony
tam je nekonečno
co těch prahu ona viděla za to tůr
ale ona si velice dobro uvidomuje
že by ta tůr neprobiehla
a nedokázala, nefungovala by tak dobře
bez všech těch lidí okolo
a
ona rozdala
jakože miliony
miliony dolarů
mezi všechny
všechny pozice
díli na té tůr
samozřejmě jsou zaplacení tak či tak
ale ona dala
peníze tanečnicím navíc
kami o nějakou, ale nebavíme se o tom, že jim dala
jako bonus 100 tisíckorů
na svědíme jako v milionech
ty tam jsou třeba lidi
kteří nemaj úplně moc financi
a je to pro ně
tak jako životně důležité tady ta čáska
a díky tomu se můžou konečně
nějak zvetit
do toho ona to jsem taky vezneděla
jak přispívan na Charity
v těch městech
do těch lidi ty prachysipe
a je to za mě jako hrozně hezký
že samozřejmě
stejí můžeme vať o tom, že pro ní to jak
kdybychom my dali někomu 100 korůn
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nebo tisícky korůlu
ale už jenom to, že to udělá
je za mě jako hrozně hezký
že to je tak, že dala hezky nejvůř
z těch lidí váží
ale víš proč co to udělala
jí se prostě do nesložené dvě
to by se mohlo obrátit pro tě mě
musím ho když opravdu vychzdočenu něčím umlčet
a dát kamioniakům 2 miliony dolaru
a povedlo se jí to
gratulujeme
a já nevám je přemýšlím, že
ale někam na ochot, že by tam šla normálně
a ten koncert
no kdybych ho dělal s kamioniakem
který dělá tour Taylor Swift
to bych chcím chodila moc ráda
to by mi to za to stalo, že budu food doma sama
protože on ti tam teďka vydělá miliony miliony dolarů
nepodledně by byl lepší
nějaký sofestikovanější plan
protože chcí chcím chcím kamioniakem
který trá s děstném býbrem
to je jako ten vtip
neber si ned pro dělá kluk, který ho potkáš
počkej až ho vydíš jeho kámošitře pasohet
tak se nám mě ty krásně
a náživu a pá pá pá
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